

**Рейтинговий звіт ABNK 001-016 short
про оновлення кредитного рейтингу та рейтингу надійності
банківських вкладів (депозитів)**

Об'єкт рейтингування:	АТ «А-БАНК»
Тип рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Рейтингова дія:	оновлення
Дата визначення:	24.07.2018 р.
Дата оновлення:	11.11.2025 р.
Рівень кредитного рейтингу:	uaAA–
Прогноз:	стабільний

Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Для проведення процедури оновлення кредитного рейтингу та рейтингу надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «А-БАНК» агентство «Кредит-Рейтинг» використовувало фінансову звітність АТ «А-БАНК» за 2023-2024 рр. та I-III квартали 2025 року, а також внутрішню інформацію, надану Банком у ході рейтингового процесу.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана самим об'єктом рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. Було проаналізовано інформацію стосовно усіх істотних аспектів діяльності банку. Дані балансу та звіту про фінансові результати наведено у Додатках до цього рейтингового звіту.

Рейтингове агентство не проводить аудиторську перевірку наданої клієнтом інформації.

Положення звіту щодо тенденцій розвитку ринків, на яких працює клієнт, та ризиків, притаманних цим ринкам, ґрунтуються на ринкових умовах і чинниках, що діяли на момент написання звіту.

Рейтинговий звіт не є рекомендацією щодо купівлі або продажу цінних паперів. ТОВ «Кредит-Рейтинг» не несе відповідальності за результати кредитних, інвестиційних або господарських рішень третіх осіб, прийнятих виключно на основі інформації звіту.

Деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У зв'язку з цим, значення певних показників, що наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх складових.

Визначення поточного рейтингу

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaAA характеризується ДУЖЕ ВИСОКОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами.

Знаки «+» та «-» позначають проміжні категорії (рівні) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року.

«4» – висока надійність. Банк достатньо надійний, але більш чутливий до впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних чинників, ніж банк з рейтингом «5». Імовірність виникнення проблем із своєчасним поверненням вкладу невелика.

Рейтингова історія

Історія кредитного рейтингу АТ «А-БАНК»

Дата:	24.07.2018	20.06.2019	28.02.2022	18.05.2023	30.11.2023	06.06.2024	11.11.2025
Рівень кредитного рейтингу:	uaA+	uaAA–	uaAA–	uaAA–	uaAA–	uaAA–	uaAA–
Прогноз:	стабільний	стабільний	негативний	негативний	у розвитку	стабільний	стабільний
Рейтингова дія:	визначення	підвищення	підтвердження зі зміною прогнозу та внесенням до Контрольного списку	підтвердження зі збереженням у Контрольному списку	підтвердження зі зміною прогнозу та збереженням у Контрольному списку	підтвердження зі зміною прогнозу та виключенням із Контрольного списку	підтвердження

Історія рейтингу надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «А-БАНК»

Дата:	24.07.2018	11.11.2025
Рівень кредитного рейтингу:	4	4
Рейтингова дія:	визначення	підтвердження

Рівень кредитного рейтингу АТ «А-БАНК» підтримується:

- диверсифікацією ресурсної бази за основними контрагентами;
- диверсифікацією клієнтського кредитного портфеля за основними позичальниками;
- диверсифікацією коштів суб'єктів господарювання та корпоративного кредитного портфеля за видами економічної діяльності;
- прийнятною валютною структурою ресурсної бази та кредитного портфеля;
- високими показниками ефективності діяльності.

Рівень кредитного рейтингу АТ «А-БАНК» обмежується:

- діяльністю у високоризиковому сегменті споживчого кредитування;
- залежністю від коштів фізичних осіб на тлі військових дій в країні;
- активними військовими діями на території України, що негативно впливають на економічний стан країни та її фінансову стабільність і, як наслідок, з високою вірогідністю можуть призвести до погіршення показників діяльності Банку.

Основні фінансові показники АТ «А-БАНК»

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Активи, млн. грн.	9225,85	14376,99	17786,73	24665,75	34408,63	35984,48	38625,45	40584,93
Кредитно-інвестиційний портфель, скоригований на суму резервів, млн. грн.	7831,10	11877,27	12600,58	19089,70	27598,50	28081,83	29425,68	32502,69
Кошти клієнтів, млн. грн.	7559,25	11489,02	14525,93	20188,71	28500,39	29685,75	31830,89	33549,19
Власний капітал, млн. грн.	1267,90	2225,50	2438,53	2997,31	4304,73	4565,23	4725,46	5155,99
Доходи, млн. грн.	3282,52	4158,15	5943,16	6402,96	9204,06	3056,58	6067,30	9189,97
Витрати, млн. грн.	2949,47	3331,43	5720,64	5841,64	7839,80	2252,06	5106,53	7800,28
Чистий операційний дохід, млн. грн.	2046,91	2822,83	4058,79	2955,14	4403,00	1595,56	2994,70	4426,50
Прибуток до сплати податку, млн. грн.	368,02	981,20	259,15	707,83	1726,29	806,06	1161,24	1678,42
Чистий прибуток, млн. грн.	333,05 ¹	826,72 ²	222,52 ³	561,31 ⁴	1364,26 ⁵	804,52	960,77	1389,69
Доходність активів (ROA)*,%	3,61	5,75	1,25	2,28	3,96	-	-	-
Доходність капіталу (ROE)*,%	26,27	37,15	9,13	18,73	31,69	-	-	-

¹ за результатами аудиторської перевірки фінансовий результат за МСФЗ 299,74 млн. грн.

² за результатами аудиторської перевірки фінансовий результат за МСФЗ 800,01 млн. грн.

³ за результатами аудиторської перевірки фінансовий результат за МСФЗ 202,64 млн. грн.

⁴ за результатами аудиторської перевірки фінансовий результат за МСФЗ 480,88 млн. грн.

⁵ за результатами аудиторської перевірки фінансовий результат за МСФЗ 820,52 млн. грн.

* значення на звітну дату

Резюме

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦЕНТ-БАНК» (далі – АТ «А-БАНК» або Банк) працює на банківському ринку з 1992 року. Діяльність Банку ґрунтується на чинному законодавстві та ліцензіях. Місцезнаходження Банку: 49074, Україна, м. Дніпро, вул. Батумська, 11.

АТ «А-БАНК», що має статус ощадного, надає широкий спектр банківських послуг, пропонуючи низку продуктів і високу якість обслуговування клієнтів. БАНК має статус системно важливого та входить до переліку об'єктів критичної інфраструктури банківської системи України, є уповноваженим банком з виплати монетизованих субсидій, пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ; учасником програми державної підтримки сільськогосподарських підприємств та Державної програми «є-Відновлення». Також Банк є учасником POWER BANKING – об'єднаної мережі відділень банків, які будуть працювати під час блекауту. Крім того, у відділеннях мережі POWER BANKING запроваджено так званий «банкоматний національний роумінг», який передбачає можливість у банкоматі будь-якого банку мережі зняти збільшену суму готівки.

Планомірно впроваджуючи стратегію розвитку, АТ «А-БАНК» насамперед розвиває роздрібний бізнес. Разом з тим, перелік послуг, що надаються юридичним особам поступово розширюється. Наразі Банк зосередився на напрямках, пов'язаних з організацією якісного операційного процесу, впровадженням нових і сучасних аналітичних і IT-платформ, розвитком сервісу, підвищенням якості обслуговування тощо. Концепція бізнесу АТ «А-БАНК» будується на підході, за яким клієнт та його актуальні потреби визначають пропозицію. Банк здійснює інкасацію коштів та перевезення валютних цінностей. Клієнти мають можливість орендувати сейфові скриньки, оформити страховку тощо.

Міжнародне співробітництво Банку забезпечується шляхом його участі у міжнародній міжбанківській платіжній системі SWIFT, призначеній для здійснення міжбанківських розрахунків у іноземній та національній валютах як на користь клієнтів, так і в інтересах Банку, та у міжнародних системах термінових грошових переказів «Welsend», «Western Union», «MoneyGram», «RIA», «SEPA», «IntelExpress», «RemitBee», «ГЛОБУС», призначених для здійснення міжнародних міжбанківських переказів готівкових коштів на користь клієнтів. Виплати від провідних бірж фрілансу можна отримати скориставшись сервісом Payoneer.

Розвиток карткового бізнесу будується на співпраці з МПС Visa й MasterCard та НПС «Український платіжний простір». Наразі в Банку доступні як фізичні, так і віртуальні термінали, які можуть бути використані клієнтами залежно від сфери їх діяльності: «Термінал у смартфоні», POS-термінали, QR-еквайринг та Інтернет-еквайринг. Банк першим у світі запустив сервіс Share.Credit Card – це унікальна технологія, яка надає можливість клієнтам миттєво поділитися коштами зі своїми близькими та рідними із зазначенням ліміту на використання коштів та періоду використання картки. Фізичні особи мають можливість оплачувати покупки та послуги безконтактно через сервіс Apple Pay та Google Pay.

У минулому році Банк долучився до Державної програми компенсації коштів, витрачених на купівлю української колісної, будівельної, комунальної та спецтехніки, а також енергетичного обладнання українського виробництва для юридичних та фізичних осіб-підприємців в рамках політики «Зроблено в Україні» та до «Меморандуму щодо банківського кредитування проєктів з відновлення енергетичної інфраструктури»; клієнтам малого та середнього бізнесу запропонував нову послугу, яка дозволяє автоматизувати реєстрацію фіскальних чеків, спрощує ведення обліку та оптимізує робочий процес підприємств – співпрацю з Є-ЧЕК – програмним РРО з персональним менеджером. РРО Є-ЧЕК надає широкий функціонал на різних пристроях: смартфонах, терміналах, ПК, планшетах, а також додаткові зручні функції, такі як: ведення обліку товарів та аналітика продажів. Персональний менеджер допоможе швидко розпочати роботу.

Станом на початок IV кварталу поточного року клієнти обслуговувалися у 198 відділеннях, які є представниками Банку в регіонах, провідниками єдиної банківської стратегії розвитку, засобом своєчасного оперативного обслуговування клієнтів, а також додаткового залучення та ефективного розміщення фінансових ресурсів. В умовах воєнного стану Банк забезпечує роботу регіональної мережі в безперебійному режимі за умов відсутності загрози життю та здоров'ю населення. Роботу 14 відділень, що розташовані в Запорізькій, Донецькій, Луганській та Херсонській областях, тимчасово призупинено.

Акціонерами Банку є фізичні особи-резиденти. Істотну участь у статутному капіталі АТ «А-БАНК» мають громадяни України: пан Суркіс Ігор Рахмільович, що володіє 33,2291% акцій, пан Суркіс Григорій Михайлович, якому належить 32,9914% акцій та пані Суркіс Світлана Григорівна й пані Суркіс Марина Ігорівна, кожній із яких належить по 16,8897% акцій.

Активні операції Банку фондуються власними та залученими коштами. Якість власного капіталу АТ «А-БАНК», основною складовою якого є статутний капітал, добра. Акціонери Банку постійно приділяють увагу підтриманню прийнятного рівня капіталізації. Частина прибутку, отриманого за результатами попереднього звітного року спрямовувалась на поповнення резервного капіталу, що сприяло підвищенню фінансової стійкості Банку. У 2022 році на збільшення обсягу статутного капіталу було спрямовано частину прибутку, отриманого за підсумками 2021 року в сумі 459,8 млн. грн. Згідно з результатами оцінки стійкості банку, сформованими НБУ на основі балансу АТ «А-БАНК» станом на 1 квітня 2023 року, потреби в нарощенні капіталу Банк не мав. Разом з тим, у минулому році, на виконання рішення загальних зборів акціонерів від 26 квітня 2024 року, на нарощення статутного капіталу було спрямовано 601,18 млн. грн., у т. ч. 108,59 млн. грн. – частина прибутку, отриманого за підсумками 2023 року, 192,5 млн. грн. – частина прибутку, отриманого за підсумками 2022 року та 300,09 млн. грн. – частина прибутку, отриманого за підсумками 2021 року. Нерозподіленими прибутками минулих років та фінансовим результатом 9 місяців поточного року сформовано майже 49% власних коштів. Показники капіталізації АТ «А-БАНК» прийнятні. Разом з тим, не виключено, що суттєвий обсяг відрахувань на формування резервів під очікувані збитки від наслідків військових дій, що тривають на території України чинитиме тиск на показники капіталізації.

Ресурсна база Банку сформована клієнтськими коштами, динаміка яких упродовж аналізованого періоду була позитивною. Без урахування валютно-курскових коливань, за підсумками 2023 року обсяг клієнтських коштів зріс більше ніж на 37%, за підсумками минулого року та 9 місяців поточного року – майже на 39% та більше ніж на 17% відповідно.

Клієнти розміщують кошти переважно в національній валюті та на строковій основі. Разом з тим, питома вага коштів на вимогу впродовж аналізованого періоду збільшилася. Депозитний портфель добре диверсифікований за основними вкладниками, а кошти суб'єктів господарювання – за видами економічної діяльності.

Кошти банків представлено залишками на кореспондентських рахунках здебільшого у ВКВ.

Ресурсна база диверсифікована за основними кредиторами, проте в цілому основне джерело залучення коштів – приватні клієнти. Залежність Банку від коштів фізичних осіб в умовах активних військових дій в країні підвищує чутливість до ризику ліквідності. Якість ресурсної бази АТ «А-БАНК» задовільна.

Інвестування коштів у депозитні сертифікати НБУ й ОВДП забезпечує можливість отримання доходів. Вагомим доходним активом є кредитний портфель клієнтів, приріст якого (без урахування валютно-курскових коливань та нарахованих відсотків за користування кредитними коштами) за підсумками 2023 й 2024 років та 9 місяців поточного року перевищував 25%, 65% та 8% відповідно. За валютою кредитування превалюють кредити у національній валюті, а за цільовим призначенням – кредити овердрафт та кредити в поточну діяльність.

Клієнтський кредитний портфель добре диверсифікований за основними позичальниками, а кредитний портфель суб'єктів господарювання – за видами економічної діяльності. Разом з тим, чутливість Банку до кредитного ризику підвищують військові дії, що відбуваються на території України та структура забезпечення клієнтського кредитного портфеля (превалювання незабезпеченої заборгованості).

Активні військові дії негативно позначилися на платоспроможності окремих позичальників – питома вага 10 класу заборгованості юридичних осіб та 5 класу заборгованості фізичних осіб, незважаючи на списання певного обсягу проблемної заборгованості, впродовж 2022 року суттєво зросла та станом на 01.01.2023 р. сягнула майже 39%. Зважаючи на погіршення якості кредитного портфеля, Банк формував резерви під очікувані збитки. На початок 2023 року проблемна заборгованість за кредитами покривалася сформованими резервами в повному обсязі.

Упродовж аналізованого періоду⁶ було списано проблемної заборгованості за кредитами клієнтів на суму майже 3,7 млрд. грн. Зважаючи на зазначене, а також враховуючи суттєве нарощення обсягу кредитного портфеля клієнтів, питома вага 10 класу заборгованості юридичних осіб та 5 класу заборгованості фізичних осіб зменшилася більше ніж на 27 в. п. та станом на 01.10.2025 р. становила 11,7%, проти 19,65% простроченої заборгованості. На формування резервів під очікувані

⁶ 2023-2024 роки та I-III квартали 2025 року

збитки від кредитних операцій впродовж аналізованого періоду було спрямовано понад 2,3 млрд. грн. Станом на 1 жовтня поточного року клієнтський кредитний портфель покривався сформованими резервами на 14,52%. Таким чином, наразі проблемна заборгованість покривається сформованими резервами повністю, проте не виключено, що їх обсяг може виявитись недостатнім для покриття ймовірних втрат. Ефективність діяльності Банку є високою, однак Агентство не виключає, що доформування резервів чинитиме тиск на обсяг власних коштів.

Високоліквідні активи, структура яких упродовж аналізованого періоду змінювалася, станом на початок IV кварталу поточного року здебільшого було сформовано депозитними сертифікатами НБУ й ОВДП (загалом формували третину валюти балансу). Кошти на кореспондентських рахунках, що відкриті в інших банках, розміщено в вітчизняних (переважно у державних) банках. Кошти на коррахунку в НБУ підтримуються в обсязі, достатньому для поточного обслуговування клієнтів та виконання власних зобов'язань.

Обсяг операцій з пов'язаними з Банком сторонами незначний.

Якість активів АТ «А-БАНК» задовільна – неробочі активи, серед яких необоротні активи, утримувані для продажу та інвестиційна нерухомість, формують менше 8% валюти балансу. Разом з тим, зважаючи на ризики, які приймає Банк в поточних умовах, вірогідність її погіршення залишається високою. Ситуація пом'якшується незначним обсягом активних операцій з пов'язаними з Банком особами та високими показниками ефективності діяльності.

Обсяг адміністративних витрат відносно валового доходу протягом аналізованого періоду був прийнятним, а ефективність діяльності фінансової установи – високою. Банк генерував стабільний позитивний грошовий потік, що покривав операційні витрати й резервування активних операцій та мав позитивний фінансовий результат.

Рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «А-БАНК» враховує показники капіталізації, структуру та якість ресурсної бази, якість активів та показники ліквідності й ефективність діяльності установи. Основні показники, що характеризують власну платоспроможність установи, наразі перебувають на прийнятному рівні, обсяг ринкового фондування є значним. На своєчасність повернення депозитних вкладів надалі значно впливатиме політика Банку щодо проведення активних та пасивних операцій, загальний стан фінансового ринку, операційне середовище, правове поле, а також якість активів, суттєвий тиск на яку чинитиме тривалість активних військових дій, фізичне знищення активів багатьох підприємств та інфраструктури, порушення виробничих процесів та ланцюгів постачання, збільшення витрат бізнесу, вимушена міграція.

АТ «А-БАНК» має запас міцності за більшістю пруденційних нормативів НБУ та, як системно важливий та ощадний банк, дотримується підвищених вимог щодо окремих пруденційних нормативів НБУ. Враховуючи поточну ситуацію в країні, контроль за ризиками й надалі залишатиметься актуальним для Банку.

АТ «А-БАНК» притаманні спільні ризики для банківської системи. Разом з тим, уразливість банківської установи до окремих ризиків розцінюється на індивідуальній основі, виходячи із моделі внутрішньої організації, активності Банку на окремих ринках, управління активними та пасивними операціями, а також якості вкладень і стабільності пасивної бази. Наразі Банк має підвищену чутливість до кредитного ризику, а також до ризику ліквідності, чутливість до інших індивідуальних ризиків є помірною або низькою.

Стратегічні цілі розвитку АТ «А-БАНК» включають: цифровізацію банківських послуг; дотримання високих стандартів корпоративного управління; підтримання високої якості обслуговування клієнтів; забезпечення стабільної роботи банку за рахунок удосконалення системи протидії кібератакам та технологічного озброєння банку; забезпечення безперебійної роботи в умовах війни з концентрацією на віддалених каналах обслуговування клієнтів; нарощення клієнтської бази корпоративного бізнесу за рахунок залучення клієнтів пріоритетних галузей та через охоплення продуктами; нарощення клієнтської бази МСБ за допомогою технології еквайрингу з послідовним охопленням новими продуктами, нарощення клієнтської бази фізичних осіб шляхом підвищення довіри до Банку, спрощення продуктового ряду та покращення якості обслуговування із зосередженістю на залученості клієнтів, що приносять найбільший прибуток; підтримання оптимальної валютної структури ресурсної бази та прийнятної якості кредитного портфеля. Банк продовжить модифікацію внутрішніх процесів та розвиток віддалених каналів обслуговування. Особлива увага приділятиметься управлінню ризиками та дотриманню регуляторних вимог, що має на меті підтримання фінансової стійкості банківської установи на оптимальному рівні.

Разом з тим, суттєвий вплив на діяльність Банку та на Стратегію його розвитку матимуть військові дії, які з 24 лютого 2022 року тривають на території України. Російські атаки на енергосистему та на логістичну інфраструктуру, підвищення тарифів, втрата підприємств та організацій, розрив ланцюгів поставок та значний дефіцит кваліфікованих працівників через участь у обороні країни та вимушену міграцію, у т. ч. й в інші країни, втрата посівних площ зумовлюють скорочення обсягів виготовленої продукції, зменшення реальних доходів і зниження платоспроможності позичальників та, відповідно, негативно впливають на якість активів. Певною мірою негативний тиск на економіку країни може зменшити нерівномірний вплив війни на суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності. Разом з тим, економічна стабільність та відновлення економіки України, значною мірою буде залежати від тривалості збройної агресії, швидкості деокупації територій та подальшої підтримки міжнародної спільноти й партнерів. Зважаючи на тривалість бойових дій, які потребують значного фінансування, та недостатність внутрішніх ресурсів для виконання всіх бюджетних потреб, міжнародна підтримка є критичною для України. Міжнародні пільгові кредити та гранти дозволять перекрити понад 90% дефіциту бюджету цього року, а залишок буде перекритий запозиченнями на внутрішньому ринку. Проте наступного року виклики будуть значно більшими й уряду доведеться значно більшою мірою покладатися на внутрішнє фондування.

Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг АТ «А-БАНК» підтверджено на рівні uaAA– з прогнозом «стабільний», рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «А-БАНК» підтверджено на рівні «4».

Голова рейтингового комітету

М. Б. Проценко

Додатки

Дані балансу АТ «А-БАНК», млн. грн.

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Активи								
Готівкові кошти, банківські метали та залишки в НБУ	344,57	856,86	1850,95	2296,99	2529,26	3859,19	4822,86	3755,70
Казначейські та інші цінні папери (НБУ)	585,00	2320,00	6306,76	8911,35	10202,98	9462,29	10278,93	13690,44
Кошти в інших банках	407,57	801,12	2342,30	2863,31	2651,33	2604,36	2768,90	2565,10
Кредити клієнтам	8248,66	10522,36	8863,08	11173,72	18637,36	19856,78	20564,81	20228,89
Цінні папери	55,43	54,01	69,74	89,44	122,62	122,24	127,55	129,70
Фінансові та капітальні інвестиції	423,50	442,35	425,20	430,99	562,31	595,74	586,08	630,11
Нараховані доходи	578,90	531,81	1442,28	1375,62	1103,43	1329,55	1437,34	1613,53
Резерви	-1652,93	-1573,16	-4285,72	-3496,34	-2670,75	-2898,82	-3208,99	-3386,77
Інші активи	235,15	421,64	772,13	1020,67	1270,09	1053,14	1247,97	1358,23
Разом активів	9225,85	14376,99	17786,73	24665,75	34408,63	35984,48	38625,45	40584,93
Зобов'язання								
Заборгованість перед НБУ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Кошти банків	47,67	90,81	179,04	91,22	99,62	137,62	149,93	131,85
Кошти бюджету та позабюджетних фондів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,50	0,00
Кошти суб'єктів господарювання	1240,54	2344,04	2699,47	4558,70	7784,18	8056,11	8473,92	8540,92
Кошти фізичних осіб	6318,71	9144,98	11826,46	15630,01	20716,21	21629,63	23356,47	25008,28
Кредити, що отримані від міжнародних та інших фінансових організацій	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Боргові цінні папери	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Субординований борг	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Капітальний інструмент з умовами списання/конверсії	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Нараховані витрати	40,98	52,17	74,49	107,10	137,91	162,53	174,29	180,17
Інші зобов'язання	310,06	519,49	568,73	1281,42	1365,98	1433,36	1744,87	1567,72
Разом зобов'язань	7957,95	12151,49	15348,19	21668,44	30103,90	31419,26	33899,99	35428,94
Власний капітал								
Сплачений статутний капітал	778,47	1054,70	1514,50	1514,50	2115,69	2115,69	2115,69	2115,69
Загальні резерви, емісійні різниці та інші фонди банку	104,37	292,87	337,15	337,15	371,32	371,32	412,35	412,35
Результат минулих років	3,63	4,15	300,64	503,87	350,08	1170,81	1129,99	1130,19
Результати переоцінки	48,38	47,05	63,72	80,47	103,38	102,89	106,66	108,08
Пайовий компонент конвертованого боргового фінансового інструменту	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Фінансовий результат поточного року	333,05	826,72	222,52	561,31	1364,26	804,52	960,77	1389,69
Разом власного капіталу	1267,90	2225,50	2438,53	2997,31	4304,73	4565,23	4725,46	5155,99

Дані звіту про фінансові результати АТ «А-БАНК», млн. грн.

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Доходи								
Процентні доходи	2632,16	3185,63	3474,15	4143,33	6198,35	1956,45	4110,64	6357,83
Комісійні доходи	532,82	839,94	1226,81	1561,08	2449,44	932,77	1640,93	2371,04
Результат від переоцінки та від операцій з купівлі-продажу	41,87	47,43	1134,82	553,64	276,51	73,71	125,31	196,77
Інші операційні доходи	28,99	20,60	25,68	29,35	40,84	12,12	31,22	46,34
Інші доходи	33,13	32,45	43,97	32,57	32,79	13,42	21,18	26,72
Повернення списаних активів	13,55	32,10	37,73	82,98	206,13	68,10	138,02	191,27
Всього доходи	3282,52	4158,15	5943,16	6402,96	9204,06	3056,58	6067,30	9189,97
Витрати								
Процентні витрати	810,74	726,81	788,28	1437,79	1918,59	615,20	1297,44	2047,44
Комісійні витрати	186,02	302,31	721,37	1155,11	1544,86	411,51	905,46	1404,67
Інші операційні витрати	192,16	241,66	293,02	739,36	1098,68	352,79	710,49	1093,37
Загальні адміністративні витрати	985,31	1249,81	1294,35	1605,25	2019,94	594,50	1203,21	1823,90
Відрахування в резерви	740,26	656,37	2586,99	757,62	895,69	276,52	789,45	1142,17
Податок на прибуток	34,98	154,48	36,63	146,52	362,04	1,54	200,47	288,74
Всього витрати	2949,47	3331,43	5720,64	5841,64	7839,80	2252,06	5106,53	7800,28
Фінансовий результат	333,05	826,72	222,52	561,31	1364,26	804,52	960,77	1389,69